

打造“智慧公安” 坚持“科技强警”

19000余个监控摄像头护卫平安达州



本报讯 日前,记者从市公安局召开的新闻通气会获悉,我市公安机关坚持走“科技强警”之路,大力推进视频监控建设、整合与应用力度。截至目前,我市已建设各类视频监控摄像头近7000个,整合“雪亮工程”及其他社会视频监控摄像头12000余个,实现了市县两级视频监控的实时联网共享,共新增整合各类数据资源1.7亿条。

同时,为全警配备移动警务终端2000余台,开展街面巡逻盘查、道路交通整治等工作。截至目前,共计检查车辆34.4万台次,盘查人员105.6万人次,查处各类涉案人员2800余人,挡获在逃人员120余人,查获各类前科人员2000余人,查获吸贩毒人员900余人,挡获被盗抢车辆5台,预警成功拦截违法车辆5400余台,查处重点车辆59台,查处假套牌车辆13起,对各类重点车辆进行登记检查

6800余台次。

在打击网络违法犯罪活动方面,达州公安不留余力——紧紧围绕网络传播暴恐音视频、网络诈骗、网络贩枪、黑客攻击、侵犯公民个人信息、网络黄赌毒等人民群众反响强烈的涉网违法犯罪,持续开展打击处理。

截至目前,全市共侦办网安部门管辖的刑事案件46件,达州网安破获“8·09”传播淫秽物品案、部督“2·20”侵犯公民个人信息案等5起部督案件,7起厅督案件,全年全市网安部门打击各类网上违法犯罪嫌疑人刑拘53人,起诉70人。

数据显示,在教育打击网络造谣传谣违法行为方面,2019年,全市公安机关共警示教育违法网民28人,行政、刑事处罚网民18人。

(本报综合)

未文明出行 违规运营

达城102名的哥集中待岗学习



本报讯 10月和11月,达城共有102名的哥因未文明出行、不礼让行人以及运营违规遭曝光。为深入开展“四城同创”工作,12月24日至26日,市道路运输协会牵头组织这102名的哥集中待岗学习3天。

24日上午8点,被曝光的的哥陆续来到学习点。记者看到,虽然大部分的哥都按时到场,但仍有12人未按时参加,被责令所在公司立即整顿,暂停车辆营运。

这次集中待岗学习中,主城区8家出租车公司“无一幸免”。“我当时只图一时

方便,没有意识到逆向行驶的危害性,未顾及他人和自己的生命安全,心存侥幸。”两次逆行的的哥卢清表示,在今后的驾车过程中,他一定会改掉陋习,安全文明出行,积极为“四城同创”贡献力量。

“这次集中教育学习抓得很及时。”市利通出租汽车有限公司的相关负责人表示,经过集中学习,驾驶员把安全文明出行深深刻入脑中,在工作中为乘客做好优质服务,为达城增光添彩。

26日下午,集中学习结束后,所有驾驶员都签订了文明出行、规范运营承诺书,并进行了培训考试。考试合格者方可重新上岗,不合格者还将继续补考。

另悉,达城出租车车载4G设备本周全面启动安装,这将进一步加强主城区出租车行业的管理和对服务营运、文明出行的监督。(本报记者 蔡尧)

滨河东路交通组织管理措施听证会
面向达城征集听证人员

本报讯 为充分发挥滨河东路通行资源,确保城区道路交通安全、有序、畅通,市交警支队拟定了相应交通组织管理措施,并决定召开听证会,征集意见和建议。即日起,面向达城征集听证人员。

据了解,听证会参加人将由8名市民代表、2名人大代表、2名政协委员、3名警风警纪监督员、11名达州城区巡游出租车和网约出租车驾驶人代表构成。

市民代表将采取自愿报名、随机抽取原则确定。巡游出租车、网约出租车驾驶人代表将由出租公司推荐参加。人大代表、政协委员及警风警纪监督员将由该支队邀请参加。

听证会市民代表报名条件为:户籍

所在地为达州市中心城区且年满18岁,具有完全民事责任能力;具有较强的社会责任感、热心公益事业和语言表达能力;能按时全程参加听证会,遵守听证会的各项纪律。另外,本次听证会将设旁听人员5名,采取自愿报名、随机抽取原则的方式产生。

凡符合报名条件的市民代表和旁听人员均可通过电话报名。报名时间:公告之日起至2019年12月29日(9:00-17:00)。联系人:周笔滔。联系电话:18398885925。

听证会具体时间、地点和有关听证注意事项待确定听证人员后另行告知。(曾猛 本报记者 刘姣)

权威发布

今达州

综合新闻

03

2019年12月27日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:韩春艳

“太感谢了,你们拾金不昧的精神值得所有人学习……”昨日,范先生在达城西客站领回了他遗失的皮包,并再三感谢工作人员。

江西男子遗失肥皮包
西客站拾到苦寻失主

合伙人把“分红”落车站

范先生是江西人,在云南做生意。25日上午,范先生特地从云南来大竹给合伙人送“分红”,不料竟将皮包忘在了西客站候车室的座位上。

“候车时,我随手把装钱的皮包放在了座位上。上车时间一到,我拿着其他包袱就走了,忘了皮包。”范先生说,在车上就发现皮包没在身上,还以为和其他行李一起放在了行李舱,直到到了大竹,他下车翻行李才反应过来,“糟了!皮包掉了!”

“钱掉了,我怎么向合伙人交代?”范先生仔细回想坐车全过程,“应该没被偷,可能是掉在了候车室。”范先生马上请求客车司机帮忙联系西客站工作人员,正巧,西客站工作人员收到一个皮包,正在寻找失主。

工作人员苦寻失主

“下午两点半左右,一名旅客捡到了一个黑色皮包交给我。我和几名工作人员查看发现,里面没有任何身份证明全是钱。我们立马在候车室和还没开走的客车里挨个询问,试图找到失主。”车站工作人员杨洪英告诉记者,为了方便失主来认领时核对信息,她和几名工作人员一边录视频,一边清点皮包里的钱,共有15870元。

做好登记后,杨洪英等人把皮包交给了稽查保卫科科长处保管,等待失主前来认领。而另一边,范先生马上买了返程车票,下午五点多赶回了西客站。

经过监控视频比对,以及范先生的描述,杨洪英等人初步确定钱包就是范先生的。但因为涉及金额过高,按照流程需在派出所立案登记,范先生必须次日上午立案登记后,才能领取皮包。

“我太粗心了,差点酿成大错,感谢你们,不然我都不知道该怎么办了。”昨日上午10点,范先生再次来到了西客站,在工作人员的陪同下,前往朝阳派出所做笔录并领回了自己的皮包。

(本报记者 罗未)

